プレゼントクイズ

★県民が納める「やまがた緑環境税」は、

一人年間いくらでしょう? ヒント: 裏表紙

☆正解者の中から「かねやま杉ティッシュケース」を5名様、

「かねやま杉鍋敷き」を5名様にプレゼント!

下の点線を切り取って

- ①住所、氏名、電話番号、年齢、性別
- ②クイズの答え
- ③ご希望の商品
- ④アンケートの答え

を記入してお送り下さい。

締切

2022年12月9日(金) 当日消印有効

締切

〒990-8570 山形市松波 2-8-1 山形県みどり自然課



※当選者の発表は商品の発送をもってかえさせていただきます。

※応募いただいた個人情報は「やまがた緑環境税」業務関係のみに使用します。

※写真はイメージです。 ※ティッシュはプレゼントに含みません。

「かねやま杉ティッシュケース」 5名様



「かねやま杉鍋敷き」



Post Card

お名前			□男	
ご住所	Ŧ			
お電話	()	_	

63円切手を お貼り下さい 9908570

山形市松波 2-8-1 山形県みどり自然課

森と人をつなぐ情報誌 「もりしあ」係 行

クイズの答え

1 クイズの答え 円

- 2 ご希望の商品をお選びください。
 - □ かねやま杉ティッシュケース
 - □ かねやま杉鍋敷き

裏面のアンケートにお答えください。

やまがた百名山 O Instagram フォトコンテスト 作品募集!

春・夏・秋・冬それぞれの「やまがた百名山」の魅力が伝わる写真を令和4 年度もInstagram上で大募集しています。

応募作品のうち、「やまがた百名山」公式アカウント@yamagatayamaに リポストされた作品への「いいね!」数で、4つの季節賞と年間グランプリを 決定。さらに各季節で抽選5名様にラッキー賞をプレゼントします。

皆様からのたくさんのご応募お待ちしています!なお、応募作品は Instagramでリアルタイムに見ることができますので是非ご覧ください。

- ◆応募資格 プロ、アマチュア問わずどなたでも応募可能です。
- ◆応募方法
- ①Instagramで公式アカウント@yamagatamaをフォローします。
- ②春・夏・秋・冬のそれぞれの応募期間ごとの季節に応じた「やまがた 百名山 | が被写体の写真、もしくは「やまがた百名山 | で撮影した写 真を選びます。
- ③キャプションに対象となる「やまがた百名山 | の名前を記入の上、季 節毎の『指定ハッシュタグ』をつけて投稿することで応募となります。
- ※詳しくは県山岳情報ポータルサイト「やまがた山」へ 皆様からの多くの作品をお待ちしています!

山形県環境エネルギー部 みどり自然課自然公園担当

〒990-8570 山形市松波2-8-1

電話:023-630-3174





募集期間: 2022/4/18~2023/2/16







ネエクラフ





